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ATA DA CENTÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA
VETERINÁRIA E NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

 

Ao nono dia de do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos, na
plataforma Microso� Teams, sob a Presidência do Prof. Ivo Pivato, realizou-se a centésima sexta reunião
do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina Veterinária e Núcleo Docente Estruturante. Es�veram
presentes os(as) professores(as) ÂNGELA PATRÍCIA SANTANA, CHRISTINE SOUSA MARTINS, CRISTIANO
BARROS DE MELO, DEBORAH CLEA RUY, EDUARDO MAURÍCIO MENDES DE LIMA, GINO CHAVES DA
ROCHA, GLÁUCIA BUENO PEREIRA NETO, JAIR DUARTE DA COSTA JÚNIOR, JOSÉ RENATO JUNQUEIRA
BORGES, JULIANA TARGINO SILVA ALMEIDA E MACEDO, KÁSSIA REGINA AGUIAR VIEIRA, LÍGIA MARIA
CANTARINO, MÁRCIA AGUIAR FERREIRA, PAULA DINIZ GALERA, RICARDO MIYASAKA DE ALMEIDA,
RICARDO TITZE DE ALMEIDA, RITA DE CÁSSIA CAMPEBELL, SIMONE PERECMANIS E VITOR SALVADOR
PICÃO e as discentes LAURA JARAMILLO GARCIA E RENATA NOLÊTO BORGES. Jus�ficaram as ausências
os professores Ana Carolina Mortari, Líria Queiroz Luz Hirano, Marcelo Ismar Silva Santana e Rodrigo
Arruda de Oliveira. A reunião foi iniciada com os seguintes informes: 1) O professor Ivo Pivato informou
aos presentes sobre os Guias de Convivência e Boas Prá�cas; 2) O professor Ivo con�nuou pedindo aos
professores que enviassem os nomes dos estudantes que forem cursar a disciplina Estágio Obrigatório no
próximo semestre; 3) O CEPE autorizou a progressão para a Etapa 2, e que não há limites para a oferta de
disciplinas presenciais, desde que se respeite os protocolos de segurança do CCAR e do plano de
con�ngência da FAV; 4) O professor Ivo informou que a DSQVT se disponibilizou a reavaliar os espaços
que os professores �verem dúvidas quanto a lotação máxima e sugerir readequações de espaços; 5) O
link para solicitação de salas de aula estará a�vo até dia 12 de novembro, para caso algum docente ainda
não tenha pedido; 6) O professor Ivo informou ainda que os docentes devem enviar até dia 18 de
novembro os nomes dos estudantes que estejam em a�vidades para pedir o passe livre estudan�l; 7) O
professor Ivo lembrou aos presentes sobre o lançamento das menções, que deve ser feito até dia 19 de
novembro, e pediu que os docentes não deixem para o úl�mo dia; 8) Ele ainda avisou que na Resolução
0123 do CEPE, disponível na página web do DEG, constam mais informações sobre o retorno com essa
evolução de etapa; 9) A professora Paula Diniz Galera informou que ocorreria o 17º Congresso Brasileiro
de O�almologia Veterinária, a ser realizado de forma presencial em Foz do Iguaçu. O primeiro ponto de
pauta foi a aprovação da ata da 105ª Reunião do CGVet. Aprovada com as alterações sugeridas, com
cinco abstenções. O segundo ponto de pauta foi a apreciação dos resultados da prova da disciplina
Clínica Médica dos Animais de Companhia 1 prá�ca dos alunos que solicitaram outorga antecipada:
Divino Fábio de Morais, Laura Mendes Gomes, Juliana Mar�ns Fonseca, Stephani Felix Carvalho e Lara
Regina Pontes Cury. O professor Jair Duarte da Costa Júnior apresentou os resultados ao colegiado com
uma breve explicação da forma de avaliação e resultados da prova. Houve só uma reprovação que foi da
aluna Laura Mendes Gomes. A professora Lígia sugeriu a todos que, para as próximas outorgas, seja
montado um cronograma mais claro, prevendo prazos para possíveis recursos. Resultados das provas de
outorga antecipada aprovados, com uma abstenção. O terceiro ponto de pauta foi a apreciação do
resultado da avaliação da disciplina Estágio Supervisionado FAV0184 da aluna Laura Mendes Gomes,
sendo aprovado com 2 abstenções O quarto ponto de pauta foi a apreciação do pedido de Licença
Capacitação da docente Márcia Aguiar Ferreira. Pedido aprovado com duas abstenções. Em outros
assuntos, o secretário Anderson Peixoto Silva reforçou aos presentes quanto ao pedido de passe livre
estudan�l para estudantes que estejam em a�vidades durante o período de férias. O professor Vítor
Salvador Picão Gonçalves recebeu uma bolsa de Pós Doutorado do CNPQ para a Universidade de
Liverpool, na Inglaterra e pediu que o Colegiado fizesse apreciação do seu afastamento bem como a
contratação de um professor subs�tuto para suas disciplinas. Afastamento para Pós Doutorado do
professor Vitor aprovado por unanimidade. A professora Kássia Regina Aguiar Ferreira convidou a todos
para o lançamento de seu livro, que ocorre dia 13 de novembro no Jamburita, localizado na 714/715
Norte. Não havendo outros assuntos, sendo onze horas e catorze minutos, a reunião foi dada por
encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Anderson Peixoto Silva,
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Secretário, e Ivo Pivato, Coordenador do curso de graduação em Medicina Veterinária da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária. 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Anderson Peixoto Silva, Assistente em Administração da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 01/03/2022, às 16:33, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ivo Pivato, Coordenador(a) da Coordenação de
Graduação em Medicina Veterinária da FAV, em 02/03/2022, às 19:10, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7795502 e
o código CRC 73B4CAAD.
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